



京博梦·大学生助学行动

“京博梦·大学生助学行动”走近寒门学子薛少杰 他跟奶奶带着坚强追寻梦想

为了让每一位新考入大学的贫困学生顺利走进大学,京博控股现联合齐鲁晚报·今日滨州和博兴星火义工共同发起“京博梦·大学生助学行动”。据了解,此次活动将每年组织一期,每期帮扶20名新考入大学的优秀学生。本报也派出骨干记者对部分优秀学生进行集中采访报道,探访这些莘莘学子背后的故事,了解他们的坚强,体会他们坚韧,树立寒门学子榜样传播正能量。近日,本报记者跟随京博控股工作人员及博兴星火义工一起来到寒门学子薛少杰家中。

文/片 本报记者 李运恒



薛少杰和奶奶向记者讲述他们的故事。

不幸的遭遇打不败祖孙俩坚韧的性格

家住博兴县城东办事处城头村的薛少杰今年19岁,今年他以560分的成绩顺利考入了山东农业大学。考上大学的喜悦充满了这个农家小院,可让薛少杰激动的同时也在为自己的学费担忧。2005年的一天,薛少杰的父亲因为一场意外不幸去世,当时他只有11岁。家庭的巨大变故让这个懵懂少年陷入了极大的悲痛中。“我记得那天我赶回家后,发现门前挂

着一段白绸子,就意识到了不好的事情要发生。”薛少杰清晰地记得父亲去世时的情境。说到这些往事,薛少杰的眼中噙满泪水。随后,薛少杰的母亲改嫁别村,偶尔会来照料一下他们祖孙二人。自此,薛少杰就与奶奶生活在一起。“这孩子不容易啊,天天盼着,天天盼着,少杰终于考上大学了,这孩子有出息啊。”薛少杰奶奶的言语中带着对薛少杰的关爱

和期盼。薛少杰跟奶奶生活在一起后一直都是靠学校的救助才把学业坚持下来。从小学六年级就开始,住校的薛少杰就早早懂得了自立自强,学习成绩也一直名列前茅。如今薛少杰的奶奶已经近80岁高龄,随着年龄的增长,身体已经大不如从前,但祖孙二人相依为命多年来,一直坚韧地面对生活,从来没对生活有所放弃。

希望毕业后离家近点工作方便照顾奶奶

奶奶一直在打听薛少杰上学的地方离家有多远,记者告诉她,薛少杰上学的地方在泰安,距离滨州只有几个小时的车程。奶奶告诉记者,一直跟少杰生活在一起,初中和高中上学期间少杰都是每周回家一趟,听别人说上了

大学可能要好几个月回家一趟,感觉心里空落落的。“虽然舍不得,但是少杰上大学了,有出息了,也不能拖累他,让他出去好好锻炼也是好的。”谈及未来,薛少杰告诉记者,对于未来还没有很多的规划和设

想,但是上了大学肯定要先把学习学好,如果有可能的话要再修一门课。薛少杰还表示,希望毕业后可以继续考研究生,如果工作的话希望在家附近工作,这样可以更好地照顾奶奶,照顾这个家。

市农业局督查农业转基因生物安全管理

本报8月12日讯(通讯员 马耀辉 记者 杨青) 为进一步加强农业转基因生物安全管理,8月5日至11日,滨州市农业局组织督导组对全市六县四区的农业转基因生物安全管理工作情况进行了督导检查。据了解,此次督查对全市从事农业转基因生物研究、试验、生产、加工、经营的单位和个人进行了抽查,共检查农业转基因生物

试验、生产、加工、经营企业25个,大豆、玉米、棉花、油菜、番茄、大米及其加工品77种产品。从督查的情况看,绝大多数县区对该项工作非常重视,设有专项工作领导小组和办公室,有应急预案,制定了工作方案,监管工作到位。从事农业转基因生物试验、生产、加工的单位都经过农业部或省农业厅审批,到县市农业监管部门备案,严格按照程序实施各项活动

并采取了相应的措施。从事农业转基因生物生产、加工、经营的单位和个人,多数按照第一批实施标识管理的农业转基因生物目录经过审批作了标识,如对大豆油、调和油、油菜籽油、棉花种子的标识,也有个别的存在标识不清问题,如对经营的大豆、番茄等未作标识。督查组已经对存在问题的单位和个人责令限期整改并加强监督。

博兴店子镇入选全国一村一品示范村镇

本报8月12日讯(通讯员 李勋 记者 杨青) 日前,农业部公布了第三批全国一村一品示范村镇名单,博兴县店子镇榜上有名,是继沾化县下洼镇和博兴县乔庄镇之后滨州市第三个获此殊荣的乡镇。据了解,农业部实施的“一村一品”强村富民工程,以现有的专业村镇为基础,整合各类资源要素,整村整乡推进优势资源开发,推行农业规模化、标准化、集约化生产,打造特色优势

品牌,促进主导产业优化升级,壮大村级经济实力,带动农民增收致富。“全国一村一品示范村镇”参评标准要求专业乡镇主导产业占全镇农业总产值的30%以上;主导产业产品符合农产品质量安全标准,专业乡镇标准化生产规模占主导产业规模的40%以上;专业村镇建有农民专业合作组织,入社农户占专业村、专业乡镇从业农户的比重分别为40%以上和30%以上;专业乡镇农民人均纯收入高于所在县市农

民人均纯收入10%以上。近年来,“中国优质西红柿之乡”店子镇作为山东省富硒农产品生产基地,2012年实现年产西红柿6万多吨,产值16000多万元,纯收入12000多万元,占农业总收入的71.6%,农民人均收入11783元,西红柿种植收入占全部收入的80%,从事西红柿大棚蔬菜种植的农户达6200户,占全镇总户数的47.7%。西红柿大棚蔬菜种植已成为富民强镇的第一主导产业和农民收入的主要来源。

网络访谈公告

滨州市农业局局长吕迎春将于2013年8月15日上午10时做客“中国滨州”政府网,围绕“现代农业发展状况”与广大网友进行在线交流,广泛听取意见和建议。网友可通过滨州市政府网公众参与专栏提交问题,欢迎踊跃提问,积极参与。(记者 王晓霜)

强对流天气致滨州电网受损 供电部门第一时间全力抢修



本报8月12日讯(记者 张卫建 通讯员 文勇) 11日5时50分至6时30分,强对流恶劣天气侵袭滨州,局部风力达11级。滨州城区及惠民县、博兴县电网受本次雷击和降雨影响,10千伏配网线路不同程度受到影响。国网滨州供电公司迅速启动应急预案,安监、物资、运维、配电、检修等部门迅速按照预案投入抢修工作中。截止到8月12日凌晨,全市10千伏线路全部恢复供电。灾情发生后,滨州供电公司第一时间指挥开展应急工作,市、县二级应急体系同步运转。按照制定

的应急预案,立即组织配电网人员奔赴现场,开展巡视,及时了解线路设备的受灾情况,全面展开灾后抢险工作。滨城公司、惠民公司、博兴公司等单位抢修救灾工作同步展开。在此次行动中,公司系统共投入应急抢险队员795人次,投入车辆208台次,大型抢修机械8台次。这次强对流天气来势凶猛,造成的抢险难度大。国网滨州供电公司冒高温全力清障,全力抢修,尽力减少灾害造成的损失,有力保障了迎峰度夏期间的人民生活、生活用电。



金融知识课堂

主办单位:工商银行滨州分行

纸制人民币的识别方法主要有直观对比法、仪器检测法、特殊分析法。直观对比法可概括为:“眼观、手摸、耳听”三种方法,“眼观”即观察票面的外观颜色、水印、安全线、胶印缩微文字、有色纤维、隐形面额数字、对印图案、号码等;“手摸”即用手触摸凹印人像、行名、大面额数字、盲文面额标记等,真钞线纹光洁,凹凸感明显;“耳听”是用手甩、弹、抖,使钞票纸发出声音,钞票专用纸张发出的声音清脆,与伪钞使用的民用纸张有明显不同。

如何鉴别真假人民币

仪器识别法是指用5-10倍的放大镜观察缩微文字、接线、图案颜色;用专用验钞仪检测荧光纤维、荧光油墨的荧光反应;用磁性检测仪检测磁性号码、磁性安全线等部位的磁性特征。特殊分析法是指通过专用设备分析纤维成分、油墨成分等方法鉴定钞票真伪,技术要求高,对钞票有一定破坏性,一般为印钞厂等单位使用。硬币的鉴别方法主要有:对比测定法、测量称重法、图纹重合比照法和合金成分分析法。

百世儿童医院 招聘

滨州百世儿童医院因业务发展,招聘以下人员:儿科、外科、放射科医师,有执业证及工作经验者优先。工资面议,签订劳动合同后购买五险。我们期待您的加入!
电话:0543--3164796 李老师
地址:滨州市黄河二路渤海十七路交汇处